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Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК ВО ЗВАЊЕ АСИСТЕНТ ЗА НАУЧНАТА 
ОБЛАСТ ДЕЛОВНО ПРАВО НА ПРАВЕН ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ 

„ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Cо Одлука бр.1102-130/5 од 24.9.2024 година донесена на 263. седница на 
Наставно-научниот совет на Правниот факултет, одржана на 23.9.2024 година, 
определени сме за членови на Рецензентска комисија за избор на соработник 
во звање асистент за научната област деловно право на Правен факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип во следниов состав:

- д-р Борка Тушевска-Гавриловиќ, редовен професор на Правен факултет, 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип – претседател,

- д-р Кристина Мишева, редовен професор на Правен факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип – член и

- д-р Билјана Тодорова, редовен професор на Правен факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип – член.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Слободен печат” 
и „Коха“ на 7.9.2024  година и во предвидениот рок се пријави кандидатот м-р 
Кристијан  Панев.

Рецензентската комисија ги разгледа документите и констатира дека 
приложената документација од кандидатот навремено е доставена со сите 
потребни документи согласно со објавениот Конкурс и чест ни е на Наставно-
научниот совет на Правниот факултет да му го поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Биографски податоци 
Кандидатот м-р Кристијан Панев е роден на 27.9.1992 година во Штип. Во 

2016 година дипломирал на Правниот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ 
во Штип, со просек 9.62 и се здобил со стручно звање: дипломиран правник-
правосудна насока. Кандидатот м-р Кристијан Панев го продолжил своето 
формално образование на Правниот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ 
во Штип и се запишал на втор циклус студии. По положување на испитите од 
вториот циклус студии, кандидатот м-р Кристијан Панев пријавил тема за 
одбрана на магистерски труд од областа на деловното право, под менторство на 
проф. д-р Борка Тушевска-Гавриловиќ, со наслов „Контрола на концентрациите 
како инструмент за заштита на конкуренцијата“. Во 2019 година магистрирал 
на вториот циклус на студии со просек 10.00 и се стекнал со звање магистер на 
правни науки – Правосудна насока, со 60 ЕКТС и квалификација од ниво VII A. 

Во 2022 година магистрирал на втор циклус студии по меѓународно 
право, со просек 10.00, на Универзитетот во Стокхолм, Шведска. Истовремено, 
еден семестар работел и како асистент-истражувач со проф. Марк Кламберг при 
Универзитетот во Стокхолм, Шведска.

Во 2023 се запишала на докторски студии на Правниот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, на студиската програма – Деловно право.

Истовремено со стекнувањето на формалното образование, кандидатот го 
надополнил своето образование и со ангажмани од практиката. М-р Кристијан 
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Панев стекнал и работно искуство преку повеќе работни ангажмани. Во 2015 
година, кандидатот е програмски координатор во Фондацијата за развој на локална 
заедница во Штип. Во рамките на овој ангажман, кандидатот е одговорен за развој 
и координација на проекти во областа на граѓанско учество, децентрализација и 
добро владеење. Од оваа позиција, кандидатот организира работилници, обуки 
и други јавни настани, но прави и анализи, истражувања и следење на јавни 
политики. Истовремено стекнува искуство и како раководител на канцеларија за 
правна помош на граѓански организации. Во овој делокруг на работни искуства, 
кандидатот стекнува искуство во подготовка на правни совети за финансиско и 
административно работење на здруженија и фондации, подготовка на планови за 
застапување, подготовка на извештаи и други административни работи. 

Од 2016 до 2017 г. кандидатот е практикант во Основен суд Штип. Во април 
2018 г. го положил и правосудниот испит. 

Во 2019 година станува член на Управен одбор на Националниот младински 
совет на Македонија. Од оваа позиција стекнува искуство во делот на застапување 
и реализирање на младински политики, координација на организациски развој, 
активности за прибирање на фондови итн. 

Од јуни 2021 година, кандидатот е вработен како асистент на Правниот 
факултет на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, во научната област 
деловно право и целосно е вклучен во одржување на вежби на прв циклус на 
студии на студиската програма Правни студии и тоа по следните предмети: 
Трговско право, Право на друштва, Договорно право и Финансово право. Во 
2022 година, кандидатот бил член на Организацискиот одбор на меѓународната 
научна конференција „ЕУ е-здравствено право и јавното право“ во склоп на 
Жан Моне проектот „ЕУ е-здравствено право и Северна Македонија (ЕУЕХЛ)“. 
Исто така, член е на Организациски одбор на годишната Научна конференција 
„Општествени промени во глобалниот свет“ на Правниот факултет. Досега има 
учествувано во многубројни меѓународни научни конференции од областа и бил 
автор на неколку објавени труда.

Дополнително, во делот на работното искуство, кандидатот има и 
неколку ангажмани како правен експерт. Од март 2018 до ноември 2019 година, 
кандидатот е ангажиран во проектни активности врзани за „Мобилни тимови 
за правна поддршка на граѓани и фамилии со ниски приходи“. Од март 2018 до 
јуни 2020 година, кандидатот м-р Кристијан Панев е ангажиран како правен 
експерт во „Коалицијата сите за правично судење“. Од оваа позиција стекнува 
искуство во делот на правната помош на граѓанските организации во делот на 
финансиско работење, авторски права итн. Од април 2022 до јуни 2022 г. работи 
како локален експерт за младинско претприемништво, при што подготвува и 
правна анализа, мислење и препораки за основање на младинска и студентска 
компанија, препораки за промени во Законот за трговски друштва и препораки и 
мислења за даночни олеснување. Од јануари 2023 до јули 2024 е ангажирани и како 
правен експерт за правна поддршка на граѓанските организации во Фондацијата 
за развој на локалната заедница.

 Кандидатот м-р Кристијан Панев има стекнато неколку стипендии, 
признанија и награди и тоа: 

- Стипендија за втор циклус студии во странство од Министерството за 
образование и наука, 2021;

- LEAD MKD – Стипендирана програма – Проект на УСАИД за граѓанско 
учество, 2018;
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- Стипендија за најдобри студенти, Министерство за образование и наука, 
2012-2016;

- Пофалница за најдобра студент на Правниот факултет при УГД, 2016;
- Прво место на државен ораторски натпревар – Европско движење во 

Република Македонија, 2013;
- Прво место на Ораторски вечери на Правен факултет при УГД, 2012;
- Прв најдобар говорник на национален дебатен турнир во Британска 

парламентарна дебата, 2011 и 2012.
Како потврда за неговиот научен развој и стекнато знаење се и повеќето 

сертификати што ги стекнал и тоа: 
- Сертификат за управување со проекти AECOM’s Consortium 2017;
- Јавно говорење и правна аргументација, ИДЕА Југоисточна Европа, 2014;
- Сертифициран тренер за street law, Младински образовен форум;
- Сертифициран тренер за дебата, Младински образовен форум.
 Од приложената документација се гледа дека кандидатот има интерес 

за науката и постојаното усовршување, при што активно учествувал на 
меѓународни и домашни конференции и семинари, кои ќе бидат прикажани во 
натамошниот текст на рефератот. Ова е показател за неговата посветеност кон 
научноистражувачката работа и континуирано усовршување во оваа област.

 Во творечкиот опус на кандидатот, покрај магистерскиот труд, влегуваат и 
неколку објавени труда во референтни научни публикации, прикажани во делот 
од рефератот посветен на научноистражувачката активност на кандидатот. 

 Општи и посебни услови кои треба да ги исполнува кандидатот за 
избор во звање согласно со Законот за високо образование и Правилникот 
за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, наставно-
стручни, научни, наставни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце  
Делчев“ – Штип

 Општи услови за избор:
- Завршен прв и втор циклус на академски студии со најмалку 300 ЕКТС 

кредити.
  Кандидатот има завршен прв и втор циклус студии со 300 ЕКТС за што 
има приложено соодветни дипломи за завршено образование.

- Да има стекнато назив магистер од соодветната област.
  Кандидатот има стекнато назив магистер на правни науки, Правосудна 
насока, со одбрана на магистерски труд од областа на деловното право и 
Комисијата ја смета за соодветна област.

- Да има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на првиот 
и вториот циклус академски студии посебно, или на студиски програми на 
интегриран прв и втор циклус студии заедно.
  Кандидатот има просечен успех од 9,62 на прв циклус студии и просечен 
успех од  10,00 на втор циклус студии.

- Да има познавање на најмалку еден странски јазик.
  Кандидатот има познавање на англиски јазик и има положено IELTS. 

  Посебни услови:
- Да има објавено минимум еден научен труд.
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  Кандидатот има објавено 9 научни трудови во референтни научни 
публикации.

- Да покажува способност за изведување на високообразовна, наставно-
научна дејност. 
  Од јуни 2021 г. до сега, кандидатот е вклучен како соработник-асистент и 
одржува вежби на прв циклус студии за предметите: Трговско право, Право на 
друштва, Договорно право и Финансово право.

- Две препораки од професори од научната област на која се избира 
кандидатот и тоа од: проф. д-р Кристина Мишева од областа на деловно и 
финансово право и проф. д-р Борка Тушевска-Гавриловиќ од областа на деловно 
право.
  Кандидатот има доставено две препораки од професори кои имаат увид во 
наставно-научната работа и професионален развој на кандидатот.

 Според член 7 од Правилникот за посебните услови и постапката за избор 
во наставно-научни, наставно-стручни, научни, наставни и соработнички звања 
на Универзитетот „Гоце  Делчев“ – Штип, единствени критериуми и елементи 
за вреднување или доделување на поени (квантификација) за активностите 
на пријавените кандидати кои се избираат во звања се следниве: стекнато 
образование, резултати од научноистражувачка работа, резултати и искуство 
во наставната дејност и подготвување на наставен и научноистражувачки 
подмладок, стручно-применувачка или стручно-уметничка дејност. За таа цел 
Комисијата, врз основа на приложената документација од кандидатот, како и од 
увидот во неговото работење преку е-репозиториум, ги утврди и вреднуваше 
следниве активности на кандидатот:

1. Наставно-образовна дејност
 Својата наставно-образовна дејност м-р Кристијан Панев ја започнува во 

2021 година, кога е редовно вработен како асистент на Правниот факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип. Кандидатот е вклучен во изведување на 
вежби на четири предмети на прв циклус студии на Правниот факултет, каде што 
се истакна со своите стручни, професионални и академски квалификации. 

На првиот циклус студии, кандидатот е вклучен на следниве предмети:
На насока Правни студии во четврти семестар, предметот Право на 

друштва (2+2+1), Штип и Струмица;
На насока Правни студии во петти семестар, предметот Финансово право 

(3+2+2), Штип и Струмица;
На насока Правни студии во петти семестар, предметот Договорно право 

(2+2+1), Штип и Струмица;
На насока Правни студии во шести семестар, предметот Трговско право 

(2+2+1), Штип и Струмица.

2. Научноистражувачка дејност
Во поглед на научноистражувачката дејност, кандидатот м-р Кристијан 

Панев приложи и листа на публикации и достави и копии од истите, со што го 
потврдува и својот потенцијал и амбиција за творечка активност во сферата 
на правните науки. Во продолжение е прикажана кратка научна евалуација на 
научните трудови на кандидатот кој ги доставува за избор на асистент:
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2.1. Научноистражувачки трудови објавени во меѓународни научни 
списанија и меѓународни научни публикации

1. Здравева А, Панев К. Пристап до бесплатна правна помош во Република 
Македонија. Зборник на трудови-секција млади истражувачи од 5. Меѓународна 
научна конференција „Општествени промени во глобалниот свет», Правен 
факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 2018, https://eprints.ugd.edu.
mk/29346/
 Авторите на овој труд ја истражуваат ефикасноста на системот на 
бесплатна правна помош во Република Македонија, анализирајќи го домашното 
законодавство и меѓународните конвенции. Дополнително, се фокусира на 
фактичката состојба на примената на ЗБПП, преку анализа на годишните извештаи 
на Министерството за правда, за да се утврди колку системот обезбедува еднаков 
пристап до правда на сите граѓани и ги идентификува недостатоците на системот 
на бесплатна правна помош.

2. Здравева А, Панев К. Статус на инфлуенсерите во македонскиот правен 
систем. Годишен зборник на Правен факултет, Универзитет „Гоце Делчев“, Штип, 
Северна Македонија. 2021, https://eprints.ugd.edu.mk/32468/ 
 Во овој труд се елаборирани повеќе прашања поврзани со статусот и 
комерцијалната активност на инфлуенсерите во правниот систем. Во трудот 
се врши анализа  на правните аспекти од договорите за соработка и правниот 
основ за ангажирање на  инфлуенсерите, како и дејствијата на инфлуенсерите 
низ призмата на правото, можните даночни последици од нивните дејствија и 
нивниот однос со правата и слободите на потрошувачите.

3. Панев К. Independence and Impartiality of Arbitrators in Investment-State 
Arbitration: The Blue Bank Case. Зборник на трудови-секција млади истражувачи од 
10-та Меѓународна научна конференција “Општествени промени во глобалниот 
свет”, Правен факултет, Универзитет Гоце Делчев во Штип 2023, https://eprints.
ugd.edu.mk/33085/
 Авторот во овој труд ја анализира примената на стандардот на независност 
и непристрасност на арбитрите, преку обработка на значајната одлука на 
Меѓународниот центар за решавање на инвестициски спорови (ICSID) во случајот 
на Blue Bank. Покрај анализа на фактичката состојба и правните аргументи на 
страните во спорот, трудот критички ја оценува и одлуката на трибуналот во 
однос на предлогот за дисквалификација на арбитрите и влијанието на оваа 
одлука врз поширокото поле на инвестициска арбитража, особено во однос 
на предизвиците поврзани со обезбедувањето фер и непристрасен процес на 
арбитража во инвестициските спорови.

4. Тушевска Б., Панев К., Улогата и значењето на товарните листови во 
утврдувањето на превозничката одговорност.  Зборник на трудови од 10-та 
Меѓународна научна конференција „Општествени промени во глобалниот свет”, 
Правен факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 2023, https://eprints.ugd.
edu.mk/34442/ 
 Авторите во овој труд го проучуваат прашањето за улогата и значењето 
на превозничките документи во утврдување на превозничката одговорност, 
фокусирајќи се како на теоретските становишта и анализи, така и на релевантната 
практика, особено користејќи ја практиката како дополнување на теоријата и 
расчистување на одредени дилеми кои се уште се присутни во релевантната фела 
и помеѓу експертите од областа на транспортот и логистиката.
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5. Стојановски С., Панева А., Панев К., Youth, Migration and Higher Education 
Balkan Social Sciences Review, 22. 2024, https://eprints.ugd.edu.mk/33161/  
 Авторите во овој труд се фокусираат на истражување на општата мотивација 
за миграција во балканските земји, со фокус на македонското општество. Две 
истражувања се претставени како емпириска основа за понатамошни анализи. 
Резултатите ја одразуваат општата состојба во источниот и централниот регион 
на државата. Вклучени се и лонгитудинални аспекти, споредувајќи ги податоците 
генерирани во 2014, 2018, 2022 и 2023 година. 

6. Панев К. Како се трошат парите на граѓанските организации? – Анализа 
на практиките при трошењето на парите за граѓанските организации од буџетот 
на општина Штип, 2020, Фондација за развој на локалната заедница Штип, https://
frlz.org.mk/wp-content/uploads/2020/08/analiza_final-1.pdf 
 Во рамките на овој труд, направена е темелна анализа на начинот на 
трошење на парите на граѓанските организации, а со цел да се види оправданоста 
и рационализирањето на парите во овој сегмент. 

7. Што треба да знам? – Прирачник за студентските права и одговорности 
на универзитетите и студентските домови, 2020, https://issuu.com/
youtheducationalforum/docs/____________________________________540422a9d
c634f 
 Во овој прирачник фокусот е на подобрувањето на позицијата и знаењата 
на студентите, со цел создавање на подобра основа за остварување на своите 
права. 

8. Ангелова М., Панев К. Нов бран во студентското организирање – Анализа 
на студентското (ре)формирање на државните универзитети во Штип, Битола и 
Тетово, Национален младински совет на Македонија, 2020, https://frlz.org.mk/wp-
content/uploads/2020/07/NBSO-Istrazuvanje-Print.pdf 
 Во ова истражување, авторите ја анализираат правната рамка и изборниот 
модел за избор на студентски претставници на студентите во трите државни 
универзитети во Штип, Битола и Тетово. Целта на целокупното истражување е 
да се прикаже позицијата на студентите во текот на студирањето, потребата од 
реформирање на истата и оправданоста во ова насока. 

9. Панев К., Џагадуроски А., Субвенционирано вработување – Анализа на 
трошоци и придобивки – субвенционирано вработување на невработени млади 
лица до 29 години преку ослободување од придонеси, Finance Think, 2016 https://
www.fiscast.mk/wp-content/plugins/am-cost-benefit-graph/pdf/subvencionirano%20
vrabotuvanje.pdf?fbclid=IwAR2nHANdNA52lxHL4JnjJ8Uj122zCi6yrqUdqIqyf5ItLXE
zKmihTN33LRQ 

 Во овој труд, авторите прават кост-бенефит анализа на политиката за 
субвенционирано вработување на млади невработени лица до 29 години, преку 
ослободување од придонеси, при што даваат свои согледувања и соодветни 
заклучоци и препораки за политиката.

2.2.  Магистерски труд
Во творечкиот опус на кандидатот влегува и магистерскиот труд со наслов 

„Контрола на концентрации како инструмент за заштита на конкуренцијата“. Во 
овој труд кандидатот обработува едно исклучително комплексно прашање и тоа 
како од теоретски така и од практичен аспект. Фокусот на магистерскиот труд е да 
даде одговор на прашањето: кој и колку ги контролира концентрациите, со осврт 
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на Република Македонија и како тоа е правено уредено во Република Македонија. 
Кандидатот прави и анализа на усогласеноста на македонското законодавство во 
делот на контрола на концентрации и заштита на конкуренцијата, со правото на 
Европската Унија, а ја споредува и активноста и работата на надлежните органи 
за заштита на конкуренцијата во Македонија и во Европската Унија, притоа 
изведувајќи релевантни заклучоци. Понатаму, кандидатот м-р Кристијан Панев, 
особено се фокусира на анализирање на потребата од дополнителна законска 
или подзаконска интервенција, што претставува и најголемиот придонес во 
истражувањето. Магистерскиот труд е одбранет на Правниот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, во 2019 година.

2.3. Учество на меѓународни и домашни научни конференции
- Учество на меѓународна научна конференција: „EU at the Crossroads 

- Ways to Preserve Democracy and Rule of Law“, со излагање на тема: „Towards 
Responsible Business Conduct: Analyzing the Evolution of Corporate Human Rights 
and Environmental Due Diligence in the EU“, Правен факултет, Универзитет „Јосип 
Јурај Штросмаер“ во Осиек, Хрватска, 13-14 јуни 2024.

- Учество на меѓународна научна конференција „The 7th International 
Scientific Conference Management and law 2024 “Modern Challenges in Management, 
Economy, Law, Security and Information Society”, со излагање на тема: „Understanding 
Merger Control in Macedonian Competition Law”, Факултет за бизнис и право, МБ 
Универзитет, Белград, Србија, 17 мај 2024.

- Учество на меѓународна научна конференција „Општествените промени 
во глобалниот свет“, со излагање на тема: „Пристап до правда во македонскиот 
правен систем“, Правен факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип, 28-29 
септември 2023.

- Учество на конференција „II Annual Scientific Conference of the Central 
European Academy“, со излагање на тема „The impact of Open Balkan on cross-
border employment and labour mobility“, Central European Academy, Будимпешта, 
Унгарија, 21-22 септември 2023.
 Учество на конференција „Одржливиот развој во правото и во политиките: 
патоказ за достигнување на целите на одржлив развој на Обединетите нации“, 
со излагање на тема „Улогата на јавните набавки во концептот на одржлив 
развој”, Правен факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип, 6 јуни 2023. 

2.4. Учество во научни и меѓународни проекти
- 2022-2023,  учесник во научноистражувачки проект „Млади, миграции 

и образование“, Правен факултет, Универзитет „Гоце Делчев“, Штип, како млад 
истражувач;

- 2021-2023,  учесник во научноистражувачки проект „Концептот на 
одржлив развој низ призмата на правото и политиките“, Правен факултет, 
Универзитет „Гоце Делчев“, Штип, како член на истражувачки тим;

- 2023-2025, учесник во проект „Strengthening Quality News and Independent 
Journalism in the Western Balkans and Turkey II“, Правен факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев“, Штип, како член на проектниот тим;

- 2022, учесник во научноистражувачки проект „EU eHealth Law and North 
Macedonia: From Current Practice to Implementation (EUEHL)“, Правен факултет, 
Универзитет „Гоце Делчев“, Штип, како член на Организациски одбор на 
конференција „EU eHealth Law and Public Health”.
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3. Стручно-апликативна и организациско-развојна дејност
 Членовите на Комисијата имаат можност да ја следат оваа дејност на 

кандидатот преку работата на наставно-научните совети, како и платформите 
на Универзитетот. Оттука, Комисијата утврди дека кандидатот учествува во 
остварување на повеќе активности врзани со организирање на конференции, 
настани, работилници, семинари и слично во рамки на Правниот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, од кои ги издвојуваме:

- Член на Организацискиот одбор на X и XI Меѓународна научна 
конференција „Општествените промени во глобалниот свет“ на Правниот 
факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип;

- Член на Организацискиот одбор на XI и XII Ораторска вечер на Правен 
факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип;

- Обучувач за јавно говорење за средношколци и студенти во 2022 и 2023, 
во организација на Правен факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип;

- Член на Правната клиника на Правен факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип;

- Член на Работна група за теренски активности на Универзитетот „Гоце 
Делчев“ – Штип во средните училишта;

- Учесник на Саем на високо образование, како претставник на Правен 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип;

- Член на Дисциплинска комисија на Правен факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ
Комисијата внимателно ја разгледа приложената документација и при 

донесувањето на заклучокот се раководеше првенствено од условите наведени во 
Конкурсот, како и од одредбите на Законот за високото образование („Службен 
весник на Република Македонија“ бр. 82/18 и „Службен весник на Република 
Северна Македонија“ бр. 178/21 и 58/24) и од Правилникот за посебните услови 
и постапката за избор во наставно-научни, наставно-стручни, научни, наставни 
и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип (Универзитетски 
Гласник бр.50 од 19.7.2021).

Според горенаведеното и согласно со прегледаната документација 
доставена од кандидатот м-р Кристијан Панев, членовите на Рецензентската 
комисија имаат чест и задоволство да му предложат на Наставно-научниот 
совет на Правен факултет на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип да го избере 
кандидатот м-р Кристијан Панев во соработничко звање - асистент на областа 
деловно право. 
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